

四公司： 助力重点民生项目建设迈出新步伐



11月13日，集团第四工程公司承建的咸阳供销冷链项目举行开工仪式，标志着重点民生项目建设迈出新步伐。

咸阳市供销社、秦都区、装备制造产业园管委会、咸阳市供销冷链公司与会代表对集团公司“能打大仗 能打硬仗 能打胜仗”的铁军作风给予高度认可，希望团队一如既往紧盯节点，做好安全质量工作，将项目打造成标杆工程，以“服务三农、惠及大众”为使命，为群众交上满意答卷。

该项目全称为中国供销咸阳生鲜冷链集配交易中心（一期），位于咸阳市秦都区文兴路以北、咸平路以东，是国家“保民生就业、补冷链短板”的重点投资项目，对补齐地方冷链物流建设短板，完善地方食品安全体系建设，满足老百姓对食品供给的及时性、多样化、新鲜化具有重要意义。

为持续做好专业建造管理服务品牌，第四工程公司集中优势资源，配备骨干力量，紧盯客户需求，加强全过程管理，确保项目明年5月底前交付使用，为咸阳老百姓生活品质提升贡献出建筑人的力量。（杨朋超）

设备安装公司 职工篮球友谊赛圆满落幕

深秋未远，初冬已至。为进一步增强兄弟单位之间的互动和交流，促进双方在属地化区域市场上的深挖、深耕和深融，实现共同发展，11月15日，陕建十一建集团设备安装公司与陕建十六建公司于杨陵区园区中心篮球场进行了一场精彩的篮球友谊赛，双方公司领导班子成员及部分项目一线员工共35人参加活动。

随着裁判的一声哨响，比赛正式拉开帷幕，参赛队员们个个精神抖擞，以高昂的斗志投入到紧张激烈的比赛中，他们肆意挥洒汗水，充分展现着活力和对篮球的热爱。转身，突破，进球，球员们矫健的身姿和默契的配合让人目不暇接。双方队员运用多种战术，积极进攻、严密防守，一次次巧妙地传球，精彩的投篮，默契的配合，令比赛高潮迭起，精彩纷呈，给观众带来了一场视觉盛宴。

本次友谊赛让职工们在工作之余放松了身心，不仅锻炼了体魄，更增强了企业凝聚力和团队合作精神，促进了双方的企业文化交流，达到了以“球”会友、以赛增情、深化合作的意义。相信在未来的日子里，陕建十一建集团与陕建十六建公司将继续加强合作与交流，共同为属地经济建设和发展贡献力量，为陕建集团高质量发展添砖加瓦。（叶正易）



企业愿景：成为倍受尊重的一流建造管理服务商

决战四十天 抢进度、抓安全、保质量、树形象 ——平安里农民集中住房建设项目劳动竞赛启动仪式

11月20日，第十二工程公司平安里农民集中住房建设项目开展“大干40天，抢进度、抓安全、保质量、树形象”劳动竞赛启动仪式。

首先，由分司党支部副书记宣读了劳动竞赛实施方案。方案指出，本次劳动竞赛自2023年11月20日起，将平安里项目分四个区成立四支战队，通过细分每队进度计划、工程质量、安全生产、文明施工等评比要求，以赛促干、以赛赋能、以赛选人，助推项目在2023年12月31日前全面完成年度任务目标。

接下来，项目经理详细介绍了项目目前进度情况并承诺项目部将扎实做好劳动竞赛过程监督和管理；劳务班组代表承诺将以此劳动竞赛为契机，抓住机遇，赛出风格。承诺后，项目班子、工长代表对劳务班组进行授旗。

最后，第十二工程公司总经理高峰作动员讲



话。他分析了当前项目施工过程中亟须解决的问题，提出了明确的方向和思路，并就此次劳动竞赛提出四点要求：一是希望永峰劳务能够保持以往合作的优势，持续发挥实力和战斗力；二是通过此次竞赛，在比拼中相互学习，加强沟通交流；三是目标一致，合理分工，提升整体绩效；四是坚定信心，克服一切困难，在实干中取得成效，变不可能为可能。

“劳动竞赛战鼓响，大干奋进正当时”。下一步，项目将团结动员全体职工立足岗位自觉挑大梁、打头阵、当主力，干出气势，赛出成绩，全力以赴确保年底各项指标完成。（张佳琪）

安徽一公司 健康讲座来啦！医生大咖为员工 带来健康秘籍



“程院长，这个症状需要进一步治疗吗？”

“程院长，我这需要就医吗？”
“这个指数代表啥意思”

……

在大家争相的询问中，座谈氛围“医”味浓浓。11月23日，美年大健康阜阳分院院长程家坦莅临安徽一公司，在复兴苑项目为职工开展健康讲座及体检报告答疑活动。

程院长针对体检报告中的专业术语、学术名词、医学符号等进行了通俗易懂的讲解，同时有针对性地讲解了颈椎病、高血压及常见病的日常调理和预防保健知识。咨询环节，大家争先恐后，针对体检报告存在的问题，你一言我一语，气氛热烈，收获满满。

需要的才是最好的，一问一答，满满的健康干货，本次活动帮助职工解答了健康疑惑，进一步提升了全员健康意识，想职工所想，散港湾温暖，保持健康，一路同行。

第八工程公司 2023年秋季足球运动会暨 趣味运动会顺利开展

11月3日上午，陕建十一建集团第八工程公司2023职工趣味运动会在西安高新体育场顺利开展，第八工程公司在管各项目员工齐聚一堂，开启周末精彩趣味运动时光。第八工程公司总经理党高明、领导班子及各项目经理出席本次活动，为参与活动的员工加油鼓劲。

在激昂奋进的国歌声中，比赛拉开了序幕。本次运动会的举办旨在进一步发扬体育运动精神，增强职工体质，促进员工之间的交流与合作，活跃公司氛围，提升员工的身心健康，通过一系列精心设计的趣味项目，为大家打造一个展现团队协作、友邻互乐的舞台。

现场参与人员热情高涨，以饱满的热情和团结合作的精神，积极参与各项比赛。他们团队协作，讲规则、重策略、善配合，展现出了良好的协作能力。

同时，结合集团公司2023年消防宣传月活动安排，为进一步提升校治保会干部消防安全意识，增强消防救援能力，及时应对火灾的快速反应和自救互助能力，不断增强个人身体素质，提

高团队协作能力，比赛项目融合了最基本的消防技能，包括在紧急情况下的急救逃生、灭火器的使用等。既有力量的角逐，又有智慧的较量，更有团结协作的比拼。

本次趣味运动会采取积分制，在游戏过后，角逐出前三名并获得相应的荣誉奖励。每一位参与活动的员工，收获的不仅是赢下比赛的喜悦，也有与共乐的满足感。

“螃蟹竞走”“摸石头过河”“绳彩飞扬，跳动青春”“转移伤员拼速度”“接力灭火”“动感颠球、鼓动人心”等10个项目，参赛选手们角逐赛场，欢呼与汗水交织，呐喊与激情碰撞，以拼搏进取诠释热血激情，留下了一个个闪光时刻。

陕建十一建集团第八工程公司也将一如既往地坚持企业核心价值观，以“人本”为支撑，以“创新”为动力，勇于“担当”，团结“协作”，最终实现“共赢”。（辛若语）



（上接第三版）通过“高空喷淋降尘系统”形成飘飞的飞雾，吸附空中的灰尘颗粒和杂质，在现场风速低于二级风情况下，可使施工现场大气中颗粒物浓度减少70%，同时高空喷淋一段时间后，地面将形成一片湿润状态，有效抑制灰尘的再次扬起，实现现场高空降尘应急处理。“项目部生活区每天20台空调可产生10L冷凝水，项目部将这些水通过50PVC管道进行回收，与雨水收集器共同汇入沉淀池，主要用于塔吊大臂和围挡喷淋降尘。”项目技术负责人杨乐介绍。

匠心铸就，未来可期。后续的发展道路上，项目以“绿色发展，智能建造”为建造思想，用专业建造服务送达建筑美好体验，深化“五化一达标”标准，致力于打造客户满意、绿色低碳、智能高效的精品工程。